

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成30年6月26日
【事業年度】	第84期（自平成28年4月1日至平成29年3月31日）
【会社名】	株式会社ユニバンス
【英訳名】	UNIVANCE CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 谷 典幸
【本店の所在の場所】	静岡県湖西市鷺津2418番地
【電話番号】	053(576)1311(代表)
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 曾布川 守男
【最寄りの連絡場所】	静岡県湖西市鷺津2418番地
【電話番号】	053(576)1311(代表)
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 曾布川 守男
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年6月27日に提出した第84期（自平成28年4月1日至平成29年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【関連情報】

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

<省略>

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	北米	アジア	その他	合計
38,149,550	14,832,666	10,101,665	3,214	63,087,097

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国または地域に分類しております。

(2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	北米	アジア	合計
9,604,469	3,800,332	5,226,559	18,631,361

<省略>

当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

<省略>

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	北米	アジア	その他	合計
34,508,976	14,517,941	10,990,016	7,731	60,024,665

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国または地域に分類しております。

(2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	北米	アジア	合計
10,965,623	3,055,101	6,096,014	20,116,739

<省略>

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

<省略>

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位: 千円)

日本	北米		アジア		その他	合計
		内、米国		内、タイ		
38,149,550	14,832,666	14,491,665	10,101,665	9,189,884	3,214	63,087,097

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国または地域に分類しております。

(2) 有形固定資産

(単位: 千円)

日本	米国	アジア		合計
			内、タイ	
9,604,469	3,800,332	5,226,559	3,446,831	18,631,361

<省略>

当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

<省略>

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位: 千円)

日本	北米		アジア		その他	合計
		内、米国		内、タイ		
34,508,976	14,517,941	14,327,553	10,990,016	9,742,505	7,731	60,024,665

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国または地域に分類しております。

(2) 有形固定資産

(単位: 千円)

日本	米国	アジア		合計
			内、タイ	
10,965,623	3,055,101	6,096,014	4,245,975	20,116,739

<省略>